Геометриядан зачет 10 сынып
1. Үшбұрыштың ауданын тап, егер ВС=7см, АС= 14см, 
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=300.
A) 31см2
B) 28,3см2
C) 40,1см2
D) 24,5см2
E) 12,5см2
2. Үшбұрыштың екі сыртқы бұрыштары 100⁰ және 150⁰ тең. Үшінші сыртқы бұрышын тап.
A) 120°     
 

B) 110° 
C) 130°       

D) 105°      

E) 90°

3. Үшбұрыштың бүйір қырлары 30см және 25см. Үшбұрыштың 25 см тең табанына түсірілген биіктігін тап.

A) 25см   


B) 24см
C) 30см   


D) 23см

E) 28см

4. Трапецияның орта сызығы 7 см. Бір табаны екіншісінен 4 см артық. Трапецияның табандарын тап.

A) 10см, 6см
B) 8см,4см

C) 5см,9см

D) 11см,3см

E) 2см,12см
5. Параллелограммның бір диагоналі 20 см, ал қабырғалары 10 см және 14 см. Екінші диагоналін анықта.
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 см 
6. Үшбұрыштың екі қабырғасы 5 см және 6 см, олардың арасындағы бұрыштың  синусы  0,8-ге тең. Үлкен қабырғасына жүргізілген медиананы тап.
A) 5,2 см
B) 4,8 см
C) 4 см
D) 4,4 см
E) 4,6 см
7. Үшбұрыш қабырғалары  3, 4  және 5 тең. Ұқсас үшбұрыштың  периметрі 24-ке тең. Екінші үшбұрыштың үлкен қабырғасын анықтандар.
A) 10 

B) 16

C) 25

D) 8



E) 6
8. Дұрыс үшбұрыштың қабырғалары  18 см тең. Үшбұрыштың биіктігін анықта.

A) 24(6 см 



B) 9(2 см  



C) 12(2 см   



D) 24(3 см 



E) 3(3см  
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